依山而居赏城中美景 山景房备受市民追捧



专刊记者 孙芳芳

前几日,久旱的烟台终于迎来了降雨天气,但是暴雨袭击也让住在低洼地的居民叫苦不迭。司机们感叹开车如开船,不少居民感慨进出家门得提溜着裤腿,地势较高的山景房因为没有这些困扰,受到了不少市民的关注。其实,山居大盘依山而建,又可赏城中美景,一直以来便备受市民的追捧。

依山而居,享受"采菊东 篱下,悠然见南山"的生活,是 在都市中久居的人们的梦想。 无论国内还是国外,山景房都被赋予豪宅的头衔,贴上了罗 受生活的标签,成为了身份和财富的象征。但是,山景房也 并非富人的专属,烟台有不少 山景房不仅风景好,而且交通 便利,价格实在,可谓居上不

烟台从来不缺山,但却鲜有 真正以山提升生活品质的理念 延伸进社区。能够满足不同人群 的生活需求和偏好,让山为生活 所用,让人生充满健康和活力, 作为以创新山居社区概念的富春山居,在这方面的探索一直走 在前沿

富春山居,就建在芝罘区绵延数公里的蓁山山脉脚下,地处芝罘区最清幽的地段,倚山面水,交通便利,5分钟切换城市繁华与山间美景。正是这如此稀贵的城市山景资源,与振华、家家院、学校等城市配套却没有隔阂,成为名副其实的理想生活之地

康和新城依烟台龙脉蓁山山脉而建,以绵延数十公里苍翠

山脉——秦山山脉为第一生活背景,群山环绕,翠绿相拥。位于芝罘区西城中心,占据芝罘、福山、开发区三区之便,红旗西路、化工路、只楚路等城市干线交错贯通,与城市主干线交会,畅达五区

"生活在城市里,到处都是 喧哗和吵闹,回到家里就希望 有一个安静的环境能够调整身 心。"市民邹先生刚换了一套改 善型住房,他的首选就是依山 而居,经过大半年的考察,终于 买到了一套称心如意的山景 房。"早上起来一开窗就能闻到新鲜空气,周末的时候还能去爬爬山锻炼锻炼身体,这才是生活啊。"

交通拥堵、空气污染、无 处不在的噪音……部分城来 集中暴发的"城市病",让越彩 的人发觉,城市似乎并没 有那么美好,越来越多置业者 者,特别是改善型需求置业者 渐将目光投向静谧的山景 房,期望在大自然与城市之间 自由切换,山景房便成为他们 的选择。

城市山居生活成置业新潮流

专刊记者 侯博议

近几年,随着人口的增加和城市的建设,在人们的居住环境中,青山绿水逐渐变成了奢侈品。对于烟台市民来说,除了靠近黄金海岸线外,多山地形也变成了优势,衍生出越多的山景房。山景房对追求健康的现代人具有极大的吸引力,山景住宅的价值越来越高,升值潜力不断上升,城市山居生活成置业新潮流。

烟台这座美丽的海滨城市吸引了许多外地购房者的眼球,很多人来烟台置业是因为爱上了烟台这片海,殊不知烟台的山更具别样魅力,越来越多独具慧眼的置业者选择过城市山居生活。

人们对居住生活的追求往往是矛盾的,大多数人都想拥有城市的便利,但是又向往山水田园,来冲淡城市的喧嚣,所以经常会听到人们说:"等到退休了就到乡下去,买几分田地自己耕种,那生活多惬意啊。"所以近些年,对置业者来说,买房时需要考虑的已不再是简单的地段、价格、配套等因素,越来越多的人开始关注其居住环境的品质。城市山居生活的倡导,正体现出置业者对更高生活层次的追求。

谁不希望在山清水秀的地 方置业居住?比起金钱来说,生 态健康的居家环境更重要。东 山名郡销售经理杨斌有些感 慨,他认为,山景不是一个概 念,而是一个真实存在的事物。 它包含生态的因素在其中。它 的兴起,是人们的休闲消费需 求在房地产领域的一种延伸, 就是既能满足居住需求,又能 达到养生度假的目的。山景住 宅能闻名并不是借助纯粹意义 上的山景,更多的还需要借力 周围的其他优势,或水,或林, 总之以合适的比例搭配才是绝 配,才能形成美好的居住环境。 "东山名郡使住宅在最大程度 上获得良好的日照采光和自然 通风。我们不仅仅是在做项目, 而是让项目与自然环境、人文 资源相结合,所以这个项目不 是对以往的单一复制,而是与 区域结合进行改进、创新,让项 目获得不可复制的生命力。

烟台的山景房主要集中在市郊、城市中心和次中心地段的山景仍属稀缺的自然景观。但是随着城区道路交通的进一步完善,以前仅仅存在于幻想之中的"常住山景房"的梦想却在一步步变为现实,像万科·御龙山、伴山壹号、天籁中园等知名大盘,无一不是紧邻山体却又辐射城区,在享受自然恢意



拥有山景,交通又便利的房子成了人们的置业热点。 本报记者 韩逸 摄

的居住环境的同时,兼顾了生活、工作的方便快捷。

住宅的价值最直观的表现就是销售价格,现如今,山景房均价在7000—10000元左右。市场反馈信息表明,由于具有山景景观,又兼顾方便的交通,不少业内人士认为大盘通常会选择低开高走,因而其稀缺性是山景住宅最大的卖点。

东山名郡的业主刘先生告诉记者,他是土生土长的烟台人,这次是二次置业。他最看重的是生活环境和生活品质,觉得还是住在依山傍海的地方更

有助于养生。"我个人认为山居是一首诗也是一幅画,傍山而居是一种精神的依托,更是一种身心的愉悦,是人对本真是一种身心的愉悦,是人对本的自往融入到现代生活中的个月发态。我和老婆耗时一个不是,我和老婆耗时一个还是高。我和老婆来选去最高。得这个项目的房子我最高。是然靠山,但又不远离市区,生活设施非常便利。而且这里子,还是很快的问题。真是一种人人。"

了小女儿人读名校的问题。真是一举多得。"

第十届烟台国际车展即将盛大启幕

2014第十届烟台国际汽车工业展览会将于9月11日—15日在烟台国际博览中心隆重举办。此次展会由烟台市人民政府、中国汽车工业国际合作总公司主办,烟台市工商业联合会、烟台汽车文化节组委会承办,同时,此次展会得到各大汽车品牌经销商的大力支持,力求在9月为港城消费者呈现一场最具权威性、规模最大、内容丰富、巨额优惠的购车盛会。

本届车展将以"蓝色·创新·腾飞"为主题,将全力打造山东半岛第一车展品牌。展会期间室内,室外同时开放,总计6.2万平方米。车展中各大品牌豪车争锋亮相,阵容强大,阿斯顿马丁将首次登陆港城,引领豪车盛宴。近百款新车型,亿万购车钜惠集中释放,满足市民多方面的购车需求。百余家国内外整车企业,五十余家品牌厂家展具直接布展,提升本届车展的整体规模与形象。本届车展是车展举办以来规模最大,展具最豪华的一次大

型车展,其中一汽奥迪厂家将携 1000平米的厂家豪华B级展具首 次参加烟台车展,豪车名模将在 金秋为烟台市民打造一场汽车 视觉盛宴。

2014年,我们华美蜕变,越级而来,充分发挥区域优势,依靠各方的鼎力支持,夯实烟台本土车展国际化的辉煌基础。2014年,我们秣马厉兵,再续辉煌,9月第十届烟台国际车展,为您而来,精彩值得期待!

微信号:烟台国际车展 yantaiguojichezhan 关注烟台国际车展公众微信,将有机会免费获得9月第十届烟台国际车展门票,后续更多惊喜,请随时关注哦。



爱上山景房 的N个理由

专刊记者 刘杭慧

炎炎夏日,城市的喧嚣很是让人烦躁,想逃离这样的喧嚣吗?在 山水环绕下、万花掩映间、云雾缥缈处的山景房是个不错的选择。我 们有许多理由爱上山景房。

◆拥有绿色,养生健身

山景楼盘受到市场欢迎,显现 出现代人"健康无价、生命无价"的 建成,越是资深的要家,越是关境, 超已和家人的健康以及居住环境, 因此,绿树环绕、空气清新、视野语 因此,绿树环绕、空气清新、视野语 随的,自然生态环境是提升居住东 期"。自然生态环境是提升居住有, 境概念,更富有休闲、健康功能,接 大项、可以用来看,更可以亲密的 触,这成 "配套"。

◆有靠山,寓意好

中国人在做事的时候,都喜欢有一个好寓意,买房置业这样的大事更不例外。人们认为靠上"有更不例外。人们认为靠人"有者"的象征;而且在高处视野开阔,更有一种"俯瞰众生"的威严感与自豪感。古代人就喜欢依安里两人身现代许多国内外富豪也爱把私人景观代许多国内水间,城市里的山景楼盘也成了大家追捧的对象。

◆看山观海,视觉盛宴

烟台三面环山一面环海的地形,使烟台的山景房有了不同于内地山景房的独特之处。内陆地区的山景房,只能单纯的看山景,但烟台的许多山景房既靠山又临海,看山观海两不误,让居住者拥有绝佳的视觉享受。

编辑:马杰 美编/组版:贺妍妍